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Intermezzo:

----- Original Message -----

From: Lyda Groot

To: Ben Rensen

Sent: Wednesday, May 26, 2004 8:53 PM
Subject: linehan training voor adoptiekinderen?

Hallo Ben,

Gisteren op het politiebureau heb ik je even gesproken over de overeenkomsten tussen adoptiekinderen en mishandelde kinderen. Ik
ben vrijwillig medewerker bij slachtofferhulp en ook landelijk contactpersoon van de adoptieoudervereniging LOGA

Onlangs hoorde ik dat bij borderliners goede resultaten worden bereikt met de Linehan therapie, ook wel dialectische gedragstherapie
genoemd. Bij lezen hierover viel mij op dat veel borderline symptomen ook bij adoptiekinderen voorkomen. Als landelijk
contactpersoon krijg ik regelmatig hulpvragen over introverte adoptiekinderen, waar het op het eerste oog goed mee gaat, maar die
vaak depressief zijn en slecht relaties aan kunnen gaan

Op de Belgische site van "Wat Nu" kwam ik tegen dat de term Hechtingsgestoord theoretisch wordt gebruikt voor jongeren tot 18 jaar.
Boven deze leeftijd wordt het Borderline genoemd, alhoewel er ook duidelijke verschillen zijn.
http://home.tiscali.be/watnu/borderl.html

Ook las ik op de volgende site dat Linehan training voor Borderliners lijkt te werken
http://www.borderlinestoornis.nl/02-therapie.htm

Mogelijk kan Linehan therapie ook gebruikt worden bij jong volwassen adoptiekinderen en bij mishandelde kinderen.
Graag hoor ik jouw mening hierover.
Groeten,

Lyda Groot
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